
Vážení rodiče žáků Fakultní základní školy Mezi Školami, 

zapsaný spolek Přátelé FZŠ úzce spolupracuje od školního roku 2019/2020 s FZŠ Mezi Školami na 
základě uzavřené smlouvy o spolupráci.  Účelem spolku je podpora činnosti Fakultní základní školy 
PedF UK Praha 13, Mezi Školami 2322, zejména financováním konkrétních programů, akcí školy a 
realizací vlastních projektů, které podporují a obohacují aktivity školy a jejích žáků. Účelem spolku je 
zprostředkovat komunikaci mezi školou, veřejností a jejími žáky, a to zejména k ochraně zájmů žáků 
ve vztahu ke škole, a rovněž přispívat k popularizaci výsledků práce této školy na veřejnosti. 
Hlavní činností spolku je organizování kulturních, sportovních a společenských akcí pro 
děti a rodiče, finanční podpora aktivit školy (soutěže, škola v přírodě, výlety apod., spolupráce 
se školou při zajišťování školních akcí, výukových programů, pomoc při pořízení netradičních 
učebních pomůcek a herních prvků. 
Touto cestou mi dovolte poděkovat všem rodičům za doposud zaslané příspěvky spolku. Ve školním 
roce 2022/2023 z Vašich příspěvků bylo FZŠ  30 % vráceno zpět do tříd, kde bylo využití finančních 
prostředků na zvážení třídního učitele, dle potřeb dané třídy a Vás rodičů dané třídy. 
Dále byly prostředky vynaloženy na nákup zvláštních učebních pomůcek – polepy schodů tzv. 
„Barevná škola“, kdy se při chůzi do schodů učí žáci například vyjmenovaná slova 
(https://barevnaskola.cz/polepy-schodu). 
      Byly nakoupeny stužky pro prvňáčky, které jim byly předány první školní den a šerpy pro deváté 
ročníky, které jim byly věnovány při slavnostním ukončení docházky do FZŠ. 
Byl vybudován odpočinkový kout pro žáky u jazykových učeben včetně předplatného časopisů AJ 
a NJ, instalovány dekorační sítě s lanky na stěny, aby žáci mohli vystavovat své výkresy a výrobky. 
Pořádala se akce „Ukliďme Česko“, Halloween, jazyková soutěž Wocabee, soutěž v pečení vánočky 
pro druhý stupeň a první stupeň hodnotil a vybral tři nejlepší vánočky, olympiáda AJ a Přv., Březnová 
výzva, kde se jedná o čtenářskou gramotnost, sportovní den, návštěva ZŠ Hrušov – projekt v rámci 
Erasmu. opět „Přijímačky v lavici „pro osmé a deváté třídy. 
Byly nakoupeny odměny za jednotlivé soutěže, viz výše a licence „V Lavici“ (vzdělávací portál, pro 
pedagogy, žáky i jejich rodiče). 
Podrobný rozpis čerpání prostředků naleznete na webu školy www.fzsmeziskolami.cz. 
 
Vážení rodiče, velice Vám děkuji za zapsaný spolek Přátelé FZŠ Mezi Školami, za Vaši podporu 
a věřím, že se situace bude vyvíjet dobře a bude možné uskutečnit aktivity plánované spolkem 
a setkat se s Vámi, a proto zdvořile žádám za spolek o opětovné zaslání příspěvku ve výši 500 Kč za 
žáka na účet spolku č. 19 44 66 80 02/5500, v. s. je jméno a příjmení žáka, třída. Možné je i složit 
příspěvek v hotovosti k rukám třídního učitele. 
Přeji Vám, Vašim dětem a Vašim blízkým pevné zdraví, klid, pohodu a úspěšný školní rok 2023/2024. 
 
S úctou 
 
Mgr. Yveta Kvapilová, v. r. 
předsedkyně školské rady 
a za ZS Přátelé FZŠ Mezi Školami 
 
V Praze dne 12. září 2023 


